MBOY IlepBomaiickass OOLI

o>
—
=
W
%
—
2
=
<
==
2
=
=
S
A

5 KJ1acce

yuurteab MmatemMaTuku Kopaaesa H.A.



nga Ha gopory,

[lewuexon, Bbl

CTaHOBUTCA y4YaCmHUKOM

OOPOXXHO20 OBUXKEHUS
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O0OPOXKHO20
delKeHUs




TopMoO3HOU nymb asmomoburis -
3mo mom nymsb, KOmopblIl npoxooum
mpaHcrnopmHoe cpedcmeo om Havarsa
MOPMO)KeHUSs1 00 e20 MoJIHOlU OCMmaHO8KU

TopMO3HOM NYThb :
a) nerkoBoro aBTomoounns — 24
M,

24

6) rpy3oBuKa - 33m, 33

47

B) aBTOOYyCa —47m.




3apava Nel.
Ha ckonbko MeTpoB TOPMO3HOM NMyTb aBTOOYyCa bornbLle, YeM TOPMO3HOU

nyTb aBTOMOOUNSA?
47 —24 =23 (M)

3apava Ne2.
Ha ckonbko MeTpoB TOPMO3HOW NMYTb FPYy30BUKA MEHbLUE, YeM

TOPMO3HOW NyTb aBTObYCA?
47 - 33 =14 (m)

Om 4yez20 3agucum mopMO3HOU Nymb MPaHCMNOPMHO20 cpedcmea npu
oduHaKoeolU ckopocmu?

1. OT Beca MalunHbI. & 24

2.  OT norogHbIX ycrioBun.
s 33
P 7




ABTOMOBOUIb OABUXETCA CO CKOPOCTbIO 60KM/4. TOPMO3HOM MYTb
ero

a) B Cyxylo norogy - 24w,
6) BO Bpema AoXas1 — 35M,
B) B cHeronan — 70M.

\ s

3apava Ne3.

Bo ckonbKo pa3 TOpMO3HOM NyTb aBTOMOOUNS B cHeronag 6onblle, Yem B
00XONUBYO noroay?

70m

70:35 =2 (pa3a)




3adaya No4.

1o cyxomy acansTy egeT aBToMobusb
«Knrynm» co CKOpocCTbH 60 KM/Y. B 20 meTpax
OT Hero gopory nepebderaet newexod. OnacHo
nn 9TO?

Topmo3HOM NyTb aBTOMOOUNSA paBeH 24 M.
[ewwexon HaxoanTca B 20 MeTpax OT MaLLUHBI.

BeiBOoa: nepexodumb dopoay 8 amou cumyauyuu
ornacHo!




3aBMCMMOCTb TOPMO3HOIO MYTWN OT CKOPOCTH
aBTomobuns.
CkopocCTb TopMO3HOU NYTb
(km/4) (B meTpax)
30 6
60 24
120 96
BbiBoA:
yeM 60s1bWIE CKOPOCMBb asmomoburis,
mem 6osibwe e20 mOpMO3HOﬁ nymb




A) OguH aBTOMObOUIL B CpeAHEM pacCeMNBAET B BO3yXe
OKOJ10 10Kr pe3unHBbI.

b) Pacxonyet 4350Kr Kucrnopoaa.
B) BoibpacbkiBaeT 3250Kr yrriekMcrioro rasa.
a, ecsiu amux aemomoburnietu 600 000 000?

A) pe3unHbl pacceroT —

600 000 000 X10 = 6 000 000 000 (kr), T.e. 6 000 000(T)

b) Kucnopoga nspacxogyroT —

600 000 000 X 4350 =2 610 000 000 000(kr), T.e. 2 610 000 000(T)
B) BbIOpOCAT yrnekncnoro rasa —

600 000 000 X 3250 =1 950 000 000 000 (kr), T.e. 1 950 000 000(T)

YUmo MoxxHO cOesramb Osisi moeo,
ymobbI MeHbule epedumb OKpyXaroujel cpede?



B HekomopbiIx criyqdasix o4eHb y0obeH eesiocurie




3apava Nos.

Benocuneanct npmbyaeT Ha CTaHUMIO BOBPEMS, ECITN PpacCTOAHUE 0
CTaHUuuKn, paBHOE 36 KM, OH npoeaet 3a 4 Yyaca.
HanTtun ckopocTb Benocuneancra.

36 :4 =9 (Km/u)

C Kakomn CKOpOCTbIO HaJ0 exaTb BENnocuneagucTy, Ytobbl npuexarb
Ha CTaHUM IO Ha 1 Yac paHbLue?

Bpems B nyTn 6yaet paBHO 3 Yaca; CKOPOCTb 36 : 3 = 12(Km/u)




3apada Neeé.

PaccTtosiHMe 90 KM JbPKHUK npoLuen 3a 9
4YacoB, a 0bpaTHO Ha TOT XKe MyTb OH
3arpatun 10 Yacos. C Kakon CKOPOCTLHO
LWEN NbbkHUK Tyaa? ObpaTHO?

CKOpPOCTb NbPKHWUKA Mo NyTU Tyaa
90:9 =10 (Kkm/u4)

CKOpOCTb NbIKHWUKA Ha 0OpaTHOM NyTU
90 :10 = 9 (KM/Y)

C yem moxem 6bImb ce8s13aHa pa3Huua e
cKopocmsix?



3apayda Ne7.

[TouTOBbLIV rofnybb MOXET
OOCTaBUTb JOHECEHME Ha
paccTtosiHne 144 km. CKOpOCTb
ronyos 48 km/4. Hepes kakoe
BpeMsi MOXET ObITb 4OCTaBIIEHO
JoOHeceHue?

144 :48 = 3 (u)

Koa0a ucnonb3yrom 2osnybell, kKak HeKoe mpaHCcrnopmHoe
cpedcmeo?




3anada Nes.

CamMonért neten 5 4yacoB NPOTUB BETPE
3 Yyaca npuv nonyTHOM BeETpeE.

Kakoe paccTodHue nposeten camorsel
€CInun ero ckopocTb 700 KM/y,

a CKOpocCTb BeTpa 30 KM/Y?

Bug TpaHcnopTa V(KM/4) t (4) S (Kkm)
Camoner 700

BeTtep 30

1o BeTpy 3

MpoTnB BeTpa 5




Bupn V(Km/Y) t (4) S (Km)
TpaHcnopTa

Camoner 700

BeTep 30

o BeTpy 730 3 2190
MpoTnB BeTpa 670 5 3350

Bcero camoner nponeten

730 X 3 + 670 X 5 =2190 + 3350 = 5540 (kM)

Ha kakyro 3a0a4yy noxoxa ama 3adaya?




3apava Ne9.

3a 5 yacoB KaTtep NpoxoauT no
TEYEHUIO peKU Ha 20 KM BoribLue, YeMm
NPOTUB TEYEHUS 3a 3TO XKE BPEMSI.
Hangurte ckopocTb Te4eHUs.

TpaHcnopTHoe V (KM/4) t (4) S (KMm)
CpeAacTBO
KaTtep
TeyeHue
Mo TeyeHuto 5 S+20
[MpoTnB TeueHuUn 5 S




TpaHcnopTHoOe V (KM/4) t (4) S (KM)
CcpeAacTBO
KaTtep
TeyeHue
Mo TeuyeHuto 5 S+20
[lpoTnB TeueHun 5 S

YOBoeHHasA CKOPOCTb TEYEHUS
20 :5=4 (km/u4)

CKOpPOCTb TEYEHMUS
4:2=2(Kkm/u)




NTakK, peluas 3agadn Ha OBMKEHUE,
Kakyto doopMymny UCrnosnb3yem?

S=V-t

OT Yyero 3aBUCUT peLLieHne NpeasioXXeHHon 3agaym Ha
[OBKEHNE?




O8U)KeHUs.
JXU3Hb YesioeekKa.

6b151U peweHbl 8ePHO.
Hacmo om npasunbHocmu
peuwieHuUst amux 3aday 3asucum
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cesi3aHHbIe ¢ 6e30nacHoCcCMbHo
nasHoe, ymobbI amu 3adayu



